

京深市场内制冷罐爆炸4人伤

目击者称,工人从冷藏车卸货时,制冷罐掉地后爆炸;一名路人受伤最重

本报讯 (记者刘珍妮) 昨日下午,丰台区京深海鲜市场内,一大型冷藏车的制冷罐爆炸,一名路人被炸伤右腿和面部,另有3名搬运工受轻伤。据目击者称,制冷罐在工人卸货过程中掉地后发生爆炸。

市场管理方称,冷藏车非市场所有,有关人员正在接受安监等部门调查。

车上制冷罐掉地后爆炸

昨日下午5时30分,京深海鲜市场东区已被警戒线封锁,发生爆炸的车辆为河北牌照的白色大型厢式冷藏车。该车身写有“金达冷藏运输”的字样,车尾一扇门已不见,另一扇门吊在车身上已损毁,其左右两边停放

两辆车的车窗玻璃多处破碎。封锁线内外,10多名保安喝止围观群众拍照,并提醒行人不要抽烟。

“连房子的玻璃都震碎了。”昨日,市场南面冷库门外的办公用房前,一名冷库工人指着屋外满地的碎玻璃称,下午5时许,他正在冷库外休息,看见3名工人为了方便卸货,将放在车尾2米多高

的制冷罐搬下车,卸完货后,3人欲将制冷罐搬上车时,罐子突然平躺着掉在地上,“仨工人手忙脚乱没接住。”

该工人称,掉地的制冷罐喷出白气后乱滚,随后“嘭”的一声爆炸。

据市场内停放的其他冷藏车车主介绍,制冷罐一般装有液态氨或液态氮,直径约六七厘米,一般要竖立放置,

“可能是平躺着发生碰撞后,引起压力变化导致爆炸。”

过路男子被炸倒地

据多名目击者称,制冷罐爆炸时,罐子的碎片四处崩炸,一名路过的男子被炸伤后倒地,3名工人的脸部也被炸伤。目击者马先生称,受伤倒地的男子满脸

是血,随后救护车赶到将其拉走。

据救援人员介绍,该男子的右腿和脸部被炸伤,另有三名工人受伤较轻。

昨日,位于市场北面的管理处办公室均大门紧闭,在现场处置的管理工作人员称,他们正在配合安监部门的调查,不便接受采访。



昨日下午,京深海鲜市场内,一大型冷藏车的制冷罐爆炸,市场东区已拉起警戒线。

本报记者 韩萌 摄

■ 追访

受伤路人暂无生命危险

昨晚7时许,右安门医院的急诊室外,不断传出被炸的路人因疼痛而发出的“啊啊”声,伤者拍摄CT后,在急诊室等待治疗。

据医护人员称,伤者右腿和脸部受伤,但是没有生命危险。

京深海鲜市场的多名工作人员一直紧跟伤者,并为其联系医药费事宜,但不愿透露更多细节,称先以治

疗为主。

记者致电京深海鲜市场管理处的丁姓经理,他称冷藏车不属于市场,制冷罐为车辆自带。但对于市场如何保证出入冷藏车的安全问题,丁经理未作答复。

现场调查的警方向市场人员了解情况时称,冷藏车的车主已被带走调查。

■ 延展

利用液化气汽化吸热的原理制冷是冷藏车的制冷方式之一,常用的制冷液化气体为液氨或液氮。按照《常用危险化学品的分类及标志》描述,两种液化气虽为不燃气体,但受热、瓶内压力增大都有爆炸危险。

批评澳门电影节 多家媒体成被告

本报讯 (记者张媛) 因报道澳门电影节报道组织混乱,《新闻晨报》等媒体被澳门电影电视传媒协会(下称电影协会)告上法庭,一审判电影协会败诉后,其又上诉至一中院,今日下午将公开审理。

诉称报道致名誉受损

2009年12月26日至2010年1月2日,首届澳门国际电影节在澳门举办,之后围绕该电影节的批评报道就不断。参加该电影节电影人高建文在博客中发表文章称,“评选期间,组委会竟然没有组织过一场参赛电影放映活动,会上甚至出现未获得提名影片竟然得奖的现象,颁奖现场众多剧组弃奖的现象”。

之后,这篇博文被本案被告新闻报社下属的《新闻晨报》引述到报道中,河南日报报业集团下属《大河报》、北京中经网联合信息咨询中心、北京百度网讯科技有限公司所属

的百度娱乐网站又转载了该报道,于是澳门电影协会将它们一起诉至西城法院。

电影协会认为这篇文章使用了“结果有黑幕,乱颁奖,甚至涉嫌卖奖”等语言进行诽谤,给名誉造成损害,要求公开赔礼道歉并赔偿损失。而最先刊发了涉案文章的新闻报社认为,原告不能因为是负面报道就主张侵权,是对新闻自由言论自由的扼杀,其他三名被告也持类似态度。

一审败诉后提起上诉

一审中,西城法院认为,原告未提供证据证明四被告刊登的文章严重失实,四被告所刊登的文章内容来源或是在场人公开的言论或是不同媒体的报道,文章用词“涉嫌”并非确定词语,因此不能认定四被告存在主观过错。

对此,澳门电影协会仍不服,遂提出了上诉,今日下午将公开审理此案。

■ “姚明前队友黄成义求康复中心接纳”追踪

“男篮巨人”送黄成义定制大鞋

首钢队球员孙明明还打算与广州队组织捐赠;运动品牌商送来大号衣服

本报讯 (记者郭超实习生葛南南) 退役篮球运动员黄成义缺衣少鞋的问题已经得到解决。昨天,首钢队球员、“男篮巨人”孙明明托人送来三双定制的篮球鞋,黄成义病床边还多了几件大尺码的衣服。

17日,因腰伤在京治疗3年的黄成义被北京一家私立骨科医院接收入院。治疗期间,康复治疗、母子二人伙食及在院期间住宿全部免费。孙明明等众多球员表示要伸出援助之手。(本报昨日报道)

昨天上午,记者在首钢篮球中心见到了孙明明。“这个为篮球受伤的人很可怜,我会尽己所能帮助他。”孙明明表示,黄成义52码的球鞋在国内不好买,他就拿出自己定制的三双大码鞋送给黄成义。“我的鞋背太高,不知道大黄穿合不合适。等比赛结束了,帮大黄联系厂家定做鞋

子。”他说,广州队有跟大黄身高一样的队员,他准备组织大家捐赠一些,有可能的话去医院看望他。

看着同行送的鞋子,黄成义不停说着谢谢。“不管合不合脚,我都得谢谢他。”黄成义表示,他理解孙明明最近比赛忙不能来看他,“他们今晚就有比赛。”说到这里,黄成义的眼里闪过一丝落寞。

与刚入院时不同,黄成义的气色好了很多,脸上也多了许多笑容。“睡得挺舒服,这里也暖和。”昨晚,黄成义洗上了2009年来北京后的第一个热水澡。黄妈妈则换下了打着补丁的外衣,穿上了绿色的毛衣。

此外,某运动品牌商还为他送来了十几双袜子、五六身运动衣和鞋。“这么多人都帮我,我心里非常非常……我本人真的,心里很过意不去。”黄成义希望病好以后能帮别人。



昨日,几批志愿者和爱心人士为黄成义送来大码球鞋及衣物。 实习生 崔楠 摄